

## **Информационная справка о состоянии аварийности на территории Республики Марий Эл за 2018 год (по предварительным данным)**

За 2018 год на территории Республики Марий Эл зарегистрировано 783 дорожно-транспортных происшествия (АППГ: 778; +0,6%), в которых погибли 82 (АППГ: 98; -16,3%) и получили ранения 1048 (АППГ: 1069; -2%) человек.

Среднее значение тяжести последствий по республике составило 7 погибших на 100 пострадавших (АППГ: 8). Наибольшее значение данного показателя зарегистрировано на территории Волжского (14), Горномарийского (8), Юринского (11), Медведевского (15), Кильмарского (14), Новоторъяльского (38) и Звениговского (9) районов.

По итогам 2018 года все основные показатели Федеральной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения в 2013-2020 г.г.» оцениваются положительно:

- число погибших в ДТП людей – 82 (предельное значение 122);
- число погибших детей в ДТП – 3 (предельное значение 5);
- социальный риск – 12,02 (предельное значение 17,4);
- транспортный риск – 3,58 (предельное значение 5,8).

Число погибших в ДТП превысило расчетный показатель на территории Волжского района – 13 погибших (предельное значение 7)

По вине водителей, находящихся в состоянии опьянения, зарегистрировано снижение основных показателей аварийности – произошло 63 ДТП (АППГ: 86; -26,7%), в которых погибли 17 (АППГ: 22; -22,7%) и ранено 83 (АППГ: 148; -43,9%) человека.

С участием детей в возрасте до 16 лет зарегистрировано 105 ДТП (АППГ: 91; +15,4%), в которых погибли 3 (АППГ: 3; стаб.) ребенка и получили ранения 113 (АППГ: 97; +16,5%) несовершеннолетних.

С участием автобусов зарегистрировано 32 ДТП (АППГ: 57; -43,9%), в которых погиб 1 (АППГ: 22; -95,5%) и ранено 66 (АППГ: 139; -52,5%) человек.

Зарегистрировано снижение числа дорожно-транспортных происшествий, которым сопутствовали неудовлетворительные дорожные условия – произошло 375 ДТП (АППГ: 445; -15,7%) в которых погибли 39 (АППГ: 48; -18,8%) и получили ранения 485 (АППГ: 630; -23%) человек. Среднее значение тяжести последствий таких ДТП по республике составило 7 погибших на 100 пострадавших (АППГ: 7).

Наиболее распространенным видом дорожно-транспортных происшествий, зарегистрированных на территории республики, является столкновение транспортных средств – 315 ДТП (АППГ: 303; +3,9%), в которых погибли 23 (АППГ: 45; -48,9%) и получили ранения 540 (АППГ: 526; +2,7%) человек. Вторым по числу видом ДТП от общего их числа является наезд на пешехода – 235 ДТП (АППГ: 265; -11,3%), в которых погибли 32 (АППГ: 30; +6,6%) человека и получили ранения 222 (АППГ: 251; -11,5%). Также на территории республики зарегистрировано 80 опрокидываний транспортных средств (АППГ: 80; стаб.), 48 наездов на препятствие (АППГ:

39; +23%), 16 падений пассажиров (АППГ: 22; -27,2%), 39 наездов на велосипедиста (АППГ: 26; +46,2%), 17 наездов на стоящее транспортное средство (АППГ: 14; +21,4%).